



02. ENVIRON IONZYME C-QUENCE 1

Αυτό το μοναδικό σύστημα περιποίησης του δέρματος, με σταδιακά αυξανόμενες δόσεις βιταμίνης Α και C (η σειρά c-quence έχει 4 στάδια), είναι επιστημονικά σχεδιασμένο ώστε να προσφέρει υψηλά επίπεδα αντιοξειδωτικών και πεπτιδίων, συνδυάζοντας τις απαραίτητες βιταμίνες και τα αντιοξειδωτικά σε ένα προηγμένο σύστημα περιποίησης για την αντιμετώπιση των ορατών σημείων της γήρανσης. Θα τα βρείτε σε επιλεγμένα ινστιτούτα αισθητικής.

03. ULTREX WOMEN - DAMAGED & COLORED HAIR REPAIR

Το ULTREX επαναλansάρεται με νέα επαναστατική σύνθεση: Η τεχνολογία Nutrium 10 συνδυάζει ισχυρή αντιτιρυδική δράση με θρεπτικά συστατικά, που εισχωρούν στην επιδερμίδα σε βάθος 3 στιβάδων. Βλέπετε, λέω «επιδερμίδα» και όχι «τριχωτό της κεφαλής», γιατί η φιλοσοφία της νέας σειράς είναι ακριβώς αυτή: να αντιμετωπίσει την επιδερμίδα της κεφαλής σαν πρόεκταση της επιδερμίδας του σώματος που χρειάζεται, άρα, θρέψη και ενυδάτωση όπως και το υπόλοιπο δέρμα. Σημειώστε επίσης ότι δημιουργήθηκαν 8 διαφορετικά σαμπουάν ειδικά για το γυναικείο κοινό, που ικανοποιούν τις επιπλέον ανάγκες που μπορεί να έχουμε εμείς με τα μαλλιά μας: το χρώμα, τη λιπαρότητα κ.λπ. Εδώ, σας παρουσιάζουμε το σαμπουάν που καταπολεμά την ξηροδερμία και τη φαούρα, ενώ ταυτόχρονα περιποιείται τη βλαμμένη, ταλαιωρημένη τρίχα.

04. APIVITA ECO BABY AND KIDS

Τα νέα της Αρίβιτα είναι πάντα συγκλονιστικά. Αυτό που έλειπε από την, κατά τα άλλα, ολοκληρωμένη σειρά της ήταν τα εξειδικευμένα οργανικά προϊόντα για το πλυσίμο των μωρών αλλά και των παιδιών. Εγώ που έχω ένα κι από τα δύο, οφείλω να ομολογήσω ότι τα νέα αυτά προϊόντα μου έχουν λύσει τα χέρια. Υπέροχες μυρωδιές, πιστοποιημένα βιολογικά συστατικά, θραυσιμoί συνδυασμοί... Αρέσουν στους μεγάλους όσο και στους μικρούς.

05. AIM WHITE NOW

Η AIM White Now υπόσχεται να λευκάνει τα δόντια με ένα μόνο βούρτσισμα! Με αποδεδειγμένα άμεση λευκαντική δράση - όχι μόνιμη βέβαια, αλλά ιδανική για τους λάτρεις του καφέ και του κόκκινου κρασιού, π.χ - χαρίζει ένα πιο λαμπερό, αστραφτερό χαμόγελο. Παράλληλα είναι κατάλληλη για καθημερινή χρήση αφού καθαρίζει αποτελεσματικά, προσφέροντας την προστασία μιας φθοριούχου οδοντόκρεμας. Χρησιμοποιήστε τη με την νέα οδοντόβουρτσα AIM White System, που περιέχει περλίτη!

06. BENETTON HOT GOLD

Τα νέα αρώματα της Benetton για το καλοκαίρι είναι το «καυτό χρυσό» για τις γυναίκες και το «δροσερό ασήμ» για τους άντρες. Άρωμα πολύ φρουτένιο με έντονες τις νότες κίτρου, μια διακριτική floral πράσινη καρδιά και μια βάση ζεστή με χρυσό κεχριμπαίρι, σανταλόξυλο και solar musk.

